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ВСТУП 

Практична підготовка фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти 
галузі знань 22 «Охорона здоров’я» спеціальності 222 «Медицина» здійснюється 
 під час виробничої практики. Виробнича практика «Лікарська практика в 
дитячому відділенні стаціонару» проводиться у 8-му семестрі. Тривалість 
практики 1 тиждень – з 19.06.2024 по 25.06.2024 

 Проведення виробничої практики студентів медичного факультету 
Херсонського державного університета регламентовано Законом України “Про 
вищу освіту”, Законом України “Про освіту”, “Положенням про проведення 
практики студентів вищих навчальних закладів України”, затвердженого 
наказом МОН України №93 від 08.04.1993 р., “Положенням про особливості 
ступеневої освіти медичного спрямування”, затвердженого наказом МОЗ 
України № 35 від 24.02.2000 р. 
 

 2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ ПРАКТИКИ 

      Мета виробничої лікарської практики полягає у закріпленні практичних 
навичок в межах цілей, визначених у освітньо-професійній програмі підготовки 
фахівця за спеціальністю 222 «Медицина». 

Завдання: 

 Ознайомитись з Законодавством України про охорону здоров’я; 

  Знати посадові обов’язки лікаря –педіатра, накази та інструкції, які 
регламентують роботу відділення; 

  Знати правила техніки безпеки під час роботи; 

  Знати дієтичні столи, основи раціонального харчування; 

  Знати основи лікарської етики та деонтології; 

  Знати основні етапи лікарського  процесу;  

 Знати основні прояви захворювань внутрішніх органів;  

 Знати тактику дій медичного персоналу, якщо виявлено пацієнта, в якого 
підозрюється особливо небезпечна інфекція. 

Загальні компетентності(ЗК): 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
ЗК 2. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. 
ЗК 3. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. 
ЗК 4. Знання та розуміння предметної галузі та розуміння професійної діяльності. 
ЗК 5. Здатність до адаптації та дії в новій ситуації. 
ЗК 6. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 
ЗК 7. Здатність працювати в команді. 
ЗК 8. Здатність до міжособистісної взаємодії. 
ЗК 9. Здатність спілкуватись іноземною мовою. 



ЗК 10. Здатність використовувати інформаційні і комунікаційні технології. 
ЗК 11. Здатність до пошуку, опрацювання та аналізу інформації з різних джерел. 
ЗК 12. Визначеність і наполегливість щодо поставлених завдань і взятих 
обов’язків. 
ЗК 13. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 
ЗК 14. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 
усвідомлювати цінності громадянського (вільного демократичного)  суспільства 
та необхідність його сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини 
і громадянина в Україні. 
ЗК 15. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові 
цінності і досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей 
розвитку предметної області, її місця у загальній системі знань про природу і 
суспільство та у розвитку суспільства, техніки і  технологій, використовувати 
різні види та форми рухової активності для активного відпочинку та ведення 
здорового способу життя. 
 
Фахові компетентності (ФК): 
 
ФК 1. Здатність збирати медичну інформацію про пацієнта і аналізувати клінічні 
дані 
ФК 3. Здатність до встановлення попереднього та клінічного діагнозу 
захворювання 
ФК 4. Здатність до визначення необхідного режиму праці та відпочинку при 
лікуванні та профілактиці захворювань 
ФК 5. Здатність до визначення характеру харчування при лікуванні та 
профілактиці захворювань 
ФК 6. Здатність до визначення принципів та характеру лікування та 
профілактики захворювань 
ФК 7. Здатність до діагностування невідкладних станів 
ФК 8. Здатність до визначення тактики та надання екстреної медичної допомоги 
ФК 10. Здатність до виконання медичних маніпуляцій 
ФК 11. Здатність розв’язувати медичні проблеми у нових або незнайомих 
середовищах за наявності неповної або обмеженої інформації з урахуванням 
аспектів соціальної та етичної відповідальності 
ФК 13. Здатність до проведення санітарно-гігієнічних та профілактичних заходів 
ФК 14. Здатність до планування і проведення профілактичних та 
протиепідемічних заходів щодо інфекційних хвороб 
ФК 16. Здатність до ведення медичної документації, в тому числі електронних 
форм 
ФК 21. Зрозуміло і неоднозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументацію з проблем охорони здоров’я та дотичних питань до фахівців і 
нефахівців, зокрема до осіб, які навчаються 
ФК 24. Дотримання етичних принципів при роботі з пацієнтами 
ФК 25. Дотримання професійної та академічної доброчесності, нести 
відповідальність за достовірність отриманих наукових результатів 
 
 



Програмні результати навчання 
 
ІПРН1 Мати ґрунтовні знання із структури професійної діяльності. Вміти 
здійснювати професійну діяльність, що потребує оновлення та інтеграції знань. 
Нести відповідальність за професійний розвиток, здатність до подальшого 
професійного навчання з високим рівнем автономності. 
ПРН4 Виділяти та ідентифікувати провідні клінічні симптоми та синдроми (за 
списком 1); за стандартними методиками, використовуючи попередні дані 
анамнезу хворого, дані огляду хворого, знання про людину, її органи та системи, 
встановлювати попередній клінічний діагноз захворювання (за списком 2).  
ПРН5 Збирати скарги, анамнез життя та захворювання, оцінювати 
психомоторний та фізичний розвиток пацієнта, стан органів та систем організму, 
на підставі результатів лабораторних та інструментальних досліджень оцінювати 
інформацію щодо діагнозу (за списком 4), враховуючи вік пацієнта. 
ПРН6 Встановлювати остаточний клінічний діагноз шляхом прийняття 
обґрунтованого рішення та аналізу отриманих суб’єктивних і об’єктивних даних 
клінічного, додаткового обстеження, проведення диференційної діагностики, 
дотримуючись відповідних етичних і юридичних норм, під контролем лікаря 
керівника в умовах закладу охорони здоров’я (за списком 2). 
ПРН7 Призначати та аналізувати додаткові (обов’язкові та за вибором) методи 
обстеження (лабораторні, функціональні та/або інструментальні ) (за списком 4), 
пацієнтів із захворюваннями органів і систем організму для проведення 
диференційної діагностики захворювань (за списком 2).  
ПРН8 Визначити головний клінічний синдром або чим обумовлена тяжкість 
стану потерпілого/постраждалого (за списком 3) шляхом прийняття 
обґрунтованого рішення та оцінки стану людини за будь-яких обставин (в умовах 
закладу охорони здоров’я, за його межами) у т.ч. в умовах надзвичайної ситуації 
та бойових дій, в польових умовах, в умовах нестачі інформації та обмеженого 
часу. 
ПРН9 Визначати характер та принципи лікування хворих (консервативне, 
оперативне) із захворюваннями (за списком 2), враховуючи вік пацієнта, в 
умовах закладу охорони здоров’я, за його межами та на етапах медичної 
евакуації, в т.ч. у польових умовах, на підставі попереднього клінічного діагнозу, 
дотримуючись відповідних етичних та юридичних норм, шляхом прийняття 
обґрунтованого рішення за існуючими алгоритмами та стандартними схемами, у 
разі необхідності розширення стандартної схеми вміти обґрунтувати 
персоніфіковані рекомендації під контролем лікаря-керівника в умовах 
лікувальної установи. 
ПРН10 Визначати необхідний режим праці, відпочинку та харчування на 
підставі заключного клінічного діагнозу, дотримуючись відповідних етичних та 
юридичних норм, шляхом прийняття обґрунтованого рішення за існуючими 
алгоритмами та стандартними схемами.  
ПРН14 Визначати тактику та надавати екстрену медичної допомогу при 
невідкладних станах (за списком 3) в умовах обмеженого часу згідно з 
існуючими клінічними протоколами та стандартами лікування. 



ПРН15 Організовувати надання медичної допомоги та лікувально-
евакуаційних заходів населенню та військовослужбовцям в умовах 
надзвичайних ситуації та бойових дій, в т.ч. у польових умовах. 
ПРН17 Виконувати медичні маніпуляції (за списком 5) в умовах 
лікувального закладу, вдома або на виробництві на підставі попереднього 
клінічного діагнозу та/або показників стану пацієнта шляхом прийняття 
обґрунтованого рішення, дотримуючись відповідних етичних та юридичних 
норм. 
ПРН18 Визначати стан функціонування та обмежень життєдіяльності особи 
та тривалість непрацездатності з оформленням відповідних документів, в умовах 
закладу охорони здоров’я на підставі даних про захворювання та його перебіг, 
особливості професійної діяльності людини, тощо. Вести медичну документацію 
щодо пацієнта та контингенту населення на підставі нормативних документів. 
ПРН24 Організовувати необхідний рівень індивідуальної безпеки (власної 
та осіб, про яких піклується) у разі виникнення типових небезпечних ситуацій в 
індивідуальному полі діяльності.  
ПРН25 Зрозуміло і однозначно доносити власні знання, висновки та 
аргументацію з проблем охорони здоров’я та дотичних питань до фахівців і 
нефахівців. 
 

3. ЗМІСТ ПРАКТИКИ 
3.1.Види робіт під час практики 
Виробнича лікарська практика в педіатричному стаціонарі  

Конкретні цілі:  

- проводити збір анамнезу, об’єктивне обстеження хворої дитини, аналізувати 
отримані результати;  

-поставити попередній діагноз;  

-складати план обстеження конкретної хворої дитини;  

-аналізувати результати отриманих додаткових обстежень (лабораторних, 
інструментальних);  

-виділяти основні симптоми та згруповувати їх у синдроми при найпоширеніших 
захворюваннях дитячого віку;  

- ставити клінічний діагноз та проводити диференціальну діагностику;  

- визначати тактику лікування, реабілітації та профілактики найпоширеніших 
захворювань дитячого віку;  

- надавати невідкладну допомогу при ургентних станах в клініці дитячих 
хвороб;  

- набути навички проведення медичних маніпуляцій в педіатрії;  

- оволодіти навичками ведення медичної документації дитячого стаціонару; 

 - засвоїти морально-деонтологічні принципи в педіатрії  



Тема 1. Принципи організації надання медичної педіатричної допомоги в 
Україні.  

Основи законодавства України з охорони здоров'я матері та дитини. 
Ознайомлення з структурою, підрозділами та роботою педіатричного відділення. 
Роль лікаря педіатра в наданні медичної допомоги дітям різної вікової категорії. 
Основи законодавства України з охорони здоров‘я матері та дитини.  

Тема 2. Збір анамнезу, об`єктивне обстеження дітей з патологією органів 
дихання, серцево-судинної , травної, сечової систем.  

Проведення суб‘єктивного та об‘єктивного обстеження дітей різної вікової 
категорії. Особливості комунікації з дітьми, враховуючі особливості нервової 
системи та психіки.  

Тема 3. Аналіз отриманих результатів додатових обстежень (лабораторних, 
інструментальних). 

 Загальний аналіз сечі та крові, біохімічне дослідження крові. Оцінка загального 
та біохімічного аналізу крові, тропонінового тесту, ліпідограми, коагулограми, 
дослідження сечі за Нечипоренко, аналіз за Зимницьктим, аналіз за 
Нечипоренко. Інструментальні методи дослідження (ЕКГ, ультразвукові, 
рентгенологічні та радіоізотопні методи, які використовуються в педіатрії). 

 Тема 4. Обгрунтування та формулювання клінічного діагнозу основних 
нозологічних захворювань у дітей.  

Навики ведення медичної документації дитячого стаціонару. Обгрунтування та 
формулювання клінічного діагнозу основних дихальних захворювань у дітей ( 
гострі та хронічні бронхіти, пневмонія, бронхіоліти), серцево – судинної системи 
(артеріальної гіпертензії, гостра ревматична лихоманка, вроджені вади серця), 
сечовидільної системи (гострі та хронічні пієлонефрити, гломерулонефрити, 
цистити). 

 Тема 5. Лікування, первинна та вторинна профілактика основних захворювань 
органів дихання, серцево-судинної , травної, сечової систем.  

Надання невідкладної допомоги в при ургентних станах в клініці дитячих 
хвороб. Надання невідкладної допомоги при судомному синдромі, 
гіпертермічному, гіпоглікемічній комі, кетоацидотичній комі, цианотично – 
задишечних приступах, астматичному приступі, непритомності, анафілактичних 
реакціях, нирковій колікі. 
 
3.2. Список рекомендованої літератури 

 
1. Nelsontextbook 21thEditionbyRobertM. Kliegman, MD, JosephSt. Geme, Nathan J. 
Blum, Samair S. Shan, Robert C. Tasker, Karen M. Wilson, Richard E. Behrman 
Видавництво: Elsevier, 2020.P. 2340-2367 
2. Педіатрія: підручник для студ. вищих навч. закладів IVрівня акредит/ за ред. 
проф. О.В. Тяжкої.- Вид. 5-те виправ. та допов.- Вінниця: Нова Книга, 2018. 
-1152 с: іл. 



3. Основи педіатрії за Нельсоном: у 2 томах. Том 1 / Карен Дж. Маркданте, 
Роберт М. Клігман; переклад 8-го англ. видання. Наукові редактори  перекладу 
В.С. Березенко, Т.В. Починок. Київ: ВСВ «Медицина», 2020. Т1- 378с., Т2- 426 
с. 
4. Бєлоусов Ю.В. Гастроентерологія дитячого віку. -Київ, 2007.-438с. 
5. 
Волосовець   О.П.,   Савво   В.М.,   Кривопустов   С.П.   Вибрані   питання   дитя
чої кардіоревматології. –Х.: ―ТНЦ‖, 2006 –256 с. 
6. Зубаренко О.В., Портнова О.О., Волосовець О.П., Кривопустов С.П., Весілик 
Н.Л.  Педіатрія (пульмонологія та алергологія дитячого віку). Посібник для 
студентів вищих медичних закладів IV рівня акредитації та лікарів-інтернів. – 
Одеса: Друкарський дім, Друк Південь, 2011. – 288 с. 
7. Зубаренко О.В., Волосовець О.П., Стоєва Т.В., Кривопустов С.П., Лосєва Т.О. 
Педіатрія (кардіологія та нефрологія дитячого віку) Посібник для студентів 
вищих медичних закладів IV рівня акредитації. – Одеса: : Прес- кур’єр, 2014. - 
511 с. 
8. Майданник В.Г., Бутиліна О.В. Клінічна діагностика в педіатрії. К.: «Дорадо-
друк», 2012.- 286 с. 
 
3.3. Методичні рекомендації до проведення практики 
 

При проходження виробничої практики «Лікарська практика в дитячому 
відділенні стаціонару» тривалість щоденної практики складає 6 годин. Практика 
починається з настановчої конференції, на якій керівники практики та завідувач 
фахової кафедри знайомлять практикантів з термінами проведення практики, 
метою практики, основними завданнями, порядком проходження практики та 
оформленням звітної документації. Звертається увага на необхідність виконання 
магістрантами правил охорони праці і протипожежної безпеки з обов’язковим 
проходженням ними інструктажів. У подальшому – виконання видів робіт у 
відповідності зі змістом виробничої практики. На настановчій конференції 
студент-практикант отримує контактну інформацію для зворотного зв’язку з 
науковим керівником практики та графік проведення консультацій. Порядок 
виконання видів робіт визначається керівником практики від бази практики. 
 
Обов’язки завідувача практики 
1. Складає розподіл здобувачів і подає його на затвердження директорату. 
2. Забезпечує проведення настановчої конференції для студентів. 
3. Складає за даними групових керівників графік роботи практикантів, 
проводить вибірковий контроль його виконання. 
4. Забезпечує проведення підсумкової конференції для студентів. 
Обов’язки керівника практики за фахом 
1. Організовує роботу здобувачів у форматі online консультацій. 



2. Бере участь у проведенні настановчої та підсумкової конференцій з 
виробничої практики. 
3. Повідомляє студентам мету, задачі та порядок проведення виробничої 
практики, а також вимоги до оформлення звітної документації. 
4. Контролює проходження студентами виробничої практики, дотримання 
ними встановленого режиму роботи. 
5. Надає консультативну допомогу студентам під час виконання ними 
завдань практики та оформлення звітної документації. 
6. Приймає звітну документацію по закінченні виробничої практики та 
оцінює роботу кожного студента. 
7. Підводить підсумки виробничої практики і звітує про них на засіданні 
кафедри. 
8. Складає письмовий звіт за результатами практики і надає його завідувачу 
практики медичного факультету. 
Обов’язки здобувача-практиканта 
1. До початку практики магістрант повинен одержати від керівника практики 
консультації щодо її проходження і оформлення всіх необхідних документів. 
2. Бере участь у настановчій і підсумковій конференціях з приймає звітну 
документацію практики. 
3. Виконує всі розпорядження групового керівника практики, дотримується 
встановленого режиму роботи стосовно виконання завдань у повному обсязі, 
передбачених програмою практики. 
4. Виконує всі необхідні види робіт, передбачені програмою практики. 
5. Заповнює своєчасно щоденник проходження виробничої практики. 
6. Своєчасно у встановлені строки оформлює всі документи з приймає звітну 
документацію практики та надає звітну документацію за результатами практики. 
 
3.4. Питання до заліку 

 
1. Основи законодавства України з охорони здоров'я матері та дитини. 
Структура, підрозділи та робота педіатричного відділення.  
2. Роль лікаря педіатра в наданні медичної допомоги дітям різної вікової 
категорії.  
3. Проведення суб‘єктивного та об‘єктивного обстеження дітей різної вікової 
категорії.  

4. Особливості комунікації з дітьми, особливості нервової системи та 
психіки.  

5. Аналіз отриманих результатів додаткових обстежень (лабораторних, 
інструментальних). 

6.  Загальний аналіз сечі та крові, біохімічне дослідження крові.  



7. Оцінка загального та біохімічного аналізу крові, тропонінового тесту, 
ліпідограми, коагулограми, дослідження сечі за Нечипоренко, аналіз за 
Зимницьким, аналіз за Нечипоренко.  

8. Інструментальні методи дослідження (ЕКГ, ультразвукові, рентгенологічні 
та радіоізотопні методи, які використовуються в педіатрії). 

9. Обгрунтування та формулювання клінічного діагнозу основних 
нозологічних захворювань у дітей.  

10. Особливості ведення медичної документації дитячого стаціонару. 
Обгрунтування та формулювання клінічного діагнозу основних дихальних 
захворювань у дітей ( гострі та хронічні бронхіти, пневмонія, бронхіоліти), 
серцево – судинної системи (артеріальної гіпертензії, гостра ревматична 
лихоманка, вроджені вади серця), сечовидільної системи (гострі та хронічні 
пієлонефрити, гломерулонефрити, цистити). 

11.  Лікування, первинна та вторинна профілактика основних захворювань 
органів дихання, серцево-судинної , травної, сечової систем.  

12. Надання невідкладної допомоги в при ургентних станах в клініці дитячих 
хвороб.  

13. Надання невідкладної допомоги при судомному синдромі, 
гіпертермічному, гіпоглікемічній комі, кетоацидотичній комі, цианотично – 
задишечних приступах, астматичному приступі, непритомності, анафілактичних 
реакціях, нирковій колікі. 
 

4. ФОРМИ І МЕТОДИ КОНТРОЛЮ  

Методи контролю: 
- поточний контроль у формі поточної перевірки знань здобувача при 
виконанні щоденних завдань виробничої практики, які фіксуються в щоденнику 
практики; 
- практичний контроль 
- підсумковий (усний)  контроль 
 
Під час проведення виробничої практики студент заповнює дві форми звітності: 
1. щоденник практики; 
2. звіт.  

Студент-практикант висвітлює всі види діяльності та їх зміст у щоденнику 
практики, де зафіксовані звітні заходи та щоденна робота. У звіті здобувач 
оформлює всі види завдань, які задаються керівником практики за фахом.  

Поточний контроль здійснює керівник від бази практики, а підсумковий 
контроль – керівник від фахової кафедри. Підсумковий контроль за виконанням 
програми практики здійснює керівник від фахової кафедри, який перевіряє звітну 
документацію. 



Керівники виробничої практики аналізують роботу студентів у 
відділеннях, враховуючи їх дисципліну (студент не повинен мати пропусків днів 
практики),  якість ведення Щоденника (обгрунтування і формулювання діагнозу, 
визначення плану обстеження і лікування), якість оволодіння навичками 
клінічної, лабораторної та інструментальної діагностики, участь у наданні 
невідкладної медичної допомоги, застосування принципів етики та деонтології у 
практиці лікаря. Заповнення Підсумкового звіту по кожному змістовому модулю 
дає можливість вірно оцінити поточну навчальну діяльність студента. У разі 
засвоєння не менше 60% практичних навичок студент, який у сумі набрав 120 
балів з 200 допускається до підсумкового модульного контролю.  

Підсумковий контроль за виконанням програми практики здійснюється 
керівниками від університету, які перевіряють індивідуальну та групову звітну 
документацію, та під час проведення диференційного заліку. Основною формою 
контролю є проведення диференційованого заліку. 

 

5. ВИМОГИ ДО ЗВІТУ 

Після закінчення терміну практики студенти звітують про виконання 
програми та індивідуального завдання. 

Форма звітності студента за практику – це подання письмового звіту, 
підписаного і оціненого безпосередньо керівником бази практики. 

Письмовий звіт разом з іншими документами, встановленими навчальним 
закладом (щоденник, характеристика та ін.), подається на рецензування 
керівнику практики від навчального закладу. 

Звіт має містити відомості про виконання студентом усіх розділів 
програми практики та індивідуального завдання, висновки і пропозиції, список 
використаної літератури тощо. Оформляється звіт за вимогами, що визначені у 
програмі практики. 

Підведення підсумків практики здійснюється при наявності всіх звітних 
документів, передбачених програмою з практики, і характеристики виробничої 
діяльності студента під час практики, підписаної безпосереднім і загальним 
керівником від бази практики. Печатки бази практики ставляться на титульній 
сторінці щоденника про початок і завершення терміну практики, а також на 
звітах студентів про виконану роботу і на виробничій характеристиці. 

Звіт захищає студент при комісії, призначеній завідувачем відділу 
практики та завідувачем кафедри. До складу комісії входять: керівник практики 
від навчального закладу (завідувач відділом практики), декан факультету, 
завідувач профільної кафедри (голова комісії), викладачі спеціальних дисциплін 
та (за можливості) керівник від бази практики. Склад комісії по захисту практики 
вказується у наказі по навчальному закладу про розподіл на практику і не 
змінюється незалежно від кількості перескладань диференційованого заліку з 
практики. 



6. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 

ПЕРЕЛІК УМІНЬ І НАВИЧОК, ЯКІ МАЄ НАБУТИ СТУДЕНТ ВПРОДОВЖ 
ПРАКТИКИ, ТА ЇХ ОЦІНЮВАННЯ У БАЛАХ 

№ 
п/п 

Вміння та практичні навички Кількість 
балів 

1 Вміння проводити огляд хворих, обгрунтування і формулювання 
діагнозу, написання історії хвороби 

14-24 

2 Вимірювання артеріального тиску на руках і ногах 14-24 

3 Оцінка клінічних аналізів (загальний аналіз крові у дітей  різного віку, 
загальний аналіз сечі, аналіз сечі за Зимницьким, аналіз сечі за 
Нечипоренком, загальний аналіз калу, загальний аналіз 
мокротиння),  біохімічних аналізів (вміст білка крові та його фракції, 
лужна фосфатаза, холестерин, АСТ, АЛТ, гострофазові показники, 
креатинін і сечовина крові, електроліти крові, аналіз сечі на діастазу), 
серологічних реакцій при при аутоімунних захворюваннях 

14-24 

4 Аналіз ЕКГ 14-24 

5 Оцінка даних фіброгастродуоденоскопії з рН-метрією, результатів 
уреазного тесту 

14-24 

6 Оцінка даних спірометрії, бронхоскопії, ехокардіографії 14-24 

7 Оцінка даних рентгенограм органів грудної клітки, травної системи, 
сечостатевої системи 

14-24 

8 Діагностика та надання невідкладної допомоги дітям при судомах, 
гіпертермічному синдромі, ексикозі й токсикозі у дітей першого року 
життя, запамороченні, колапсі, набряку легень і гортані, бронхоспазмі, 
астматичному статусі, порушеннях серцевого ритму, серцевій 
недостатності, інфекційно-токсичному шоці, гострій нирковій та 
печінковій недостатності, ускладненнях вакцинації та терапії ліками 
(алергічні реакції) 

22-32 
 

 Сума балів 120-200 

 
Шкала оцінювання у ХДУ за ЄКТС 

 
№ 
п/
п 

Вид роботи Кількість балів Оцінка ЄКТС Оцінка за 
національною 
шкалою/Nationa
l grade 

Максимальн
а сума балів 

Шкала 
балів 

1. Відзив і оцінка 
керівника від 
бази практики  

40 40-37 
36-34 
33-30 
29-25 
24 -20 
19-1 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 



2. Оформлення 
документації 
практики 

20 20 
18-19 
15-17 
13-14 
10-12 
1-9 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 
 

оформлення 
щоденника 
практики 
 

                      
10 

10 
9 
8 
7 
5-6 
1-4 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 

оформлення та 
своєчасне 
виконання 
завдань звіту 

10 10 
9 
8 
7 
5-6 
1-4 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 

3. Теоретичний 
рівень 
підготовки 
(відповіді на 
питання до 
заліку) 

60 60-54 
53-49 
48-40 
39-36 
35-30 
29-1 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 

4. Практичний 
рівень 
підготовки 
 

80 80-72 
71-65 
64-56 
55-49 
48-40 
39-1 
0 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 

Всього 200 200-170 
164-169 
163-140 
139-127 
126-120 
119-70 
0-69 

А 
В 
С 
Д 
Е 
FX 
F 

Excellent 
Good 
Good 
Satisfactory 
Satisfactory 
Fail 
Fail 

Відмінно 
Добре 
Добре 
Задовільно 
Задовільно 
Незадовільно 
Незадовільно 

 
 

 

 




